













# अब टी20 वर्ल्ड कप के रोमांच के लिए हो जाइए तैयार

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें सीजन का शुक्रवार 15 अक्टूबर को रोमांचक मुकाबले के साथ समाप्त हुआ। चेन्नई सुपर किंग्स ने कोलकाता नाइट राइडर्स को हराकर चौथी बार खिताब पर कब्जा जमाया। टी20 को इस रोमांचक टूर्नामेंट के खत्म होने के तुरंत बाद ही आइसीसी टी20 विश्व कप का शुरुआत होने जा रही है। बीसीसीआई की मेजबानी में 17 अक्टूबर के 14 नवंबर के बीच टूर्नामेंट का आयोजन यूएई और ओमान में होना है। भारत अपने अभियान की शुरुआत 14 अक्टूबर को पाकिस्तान के खिलाफ करेगा। भारत की घरेलू टी20 लीग के बाद अब इंटरनेशनल टूर्नामेंट की बारी है। साल 2016 के बाद आइसीसी टी20 विश्व कप का आयोजन एक बार फिर से होने जा रहा है। लंबे अंतराल के बाद बीसीसीआई इसकी मेजबानी करने का तैयार है। कोरोना महामारी के खतरे को देखते हुए सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए टूर्नामेंट को भारत की जगह यूएई और ओमान में कराए जाने का फैसला लिया गया है। इस टूर्नामेंट में मुख्य 12 टीमों के बीच टकराव होने वाली है। इससे पहले क्वालीफायर मुकाबले खेले जाएंगे जिसमें चार टीमों के टूर्नामेंट में खेलने पर फैसला होगा। क्वालीफायर के लिए ग्रुप ए और ग्रुप बी बनाए गए हैं। पहले ग्रुप में आयरलैंड, नामीबिया, नीदरलैंड्स और श्रीलंका को रखा गया है। जबकि दूसरे ग्रुप में बांग्लादेश, ओमान, न्यू पपुआ गिनीया और स्कॉटलैंड है। टूर्नामेंट की प्रमुख 12 टीमों को ग्रुप 1 और ग्रुप 2 में बांटा गया है। पहले ग्रुप में आस्ट्रेलिया, इंग्लैंड, साउथ अफ्रीका, वेस्टइंडीज के अलावा दो क्वालीफायर टीमों होंगी। इसी तरह से दूसरे ग्रुप में भारत, पाकिस्तान, अफगानिस्तान, न्यूजीलैंड के साथ दो क्वालीफायर टीमों होंगी।

## भारतीय टीम का कार्यक्रम

भारतीय टीम टूर्नामेंट में उतरने से पहले 18 अक्टूबर को इंग्लैंड के साथ और फिर 20 अक्टूबर को आस्ट्रेलिया के साथ वार्म अप मैच खेलेगी। भारत को विश्व का पहला मैच चिर प्रतिद्वंदी पाकिस्तान के खिलाफ 24 अक्टूबर को खेलना है। 31 अक्टूबर को टीम इंडिया न्यूजीलैंड के खिलाफ मुकाबला खेलेगी। इसके बाद 3 नवंबर को अफगानिस्तान के साथ भारत का मैच होगा। 15 और 8 नवंबर को भारतीय टीम टूर्नामेंट में क्वालीफायर मैच जीतकर जगह बनाने वाली टीम के साथ खेलेगी।

भारत को विश्व का पहला मैच चिर प्रतिद्वंदी पाकिस्तान के खिलाफ 24 अक्टूबर को खेलना है। 31 अक्टूबर को टीम इंडिया न्यूजीलैंड के खिलाफ मुकाबला खेलेगी। इसके बाद 3 नवंबर को अफगानिस्तान के साथ भारत का मैच होगा।



## टीम इंडिया का पूरा कार्यक्रम



## IPL 2021 का टाइटल जीतने के बाद CSK को इनाम के तौर पर मिले करोड़ रुपये, केकेआर को मिले 12.5 करोड़

मैच में जीत के बाद धौनी ने कहा कि सच तो ये है कि

**इस साल खिताब जीतने की हकदार केकेआर थी**

धौनी की कप्तानी में केकेआर को हराते ही सीएसके इस साल की चैंपियन बन गई साथ ही साथ चौथी बार खिताबी जीत हासिल करने का गौरव भी प्राप्त किया। अब सीएसके सिर्फ मुंबई से ही पीछे है जो पांच बार टाइटल जीत चुकी है।



नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें सीजन का फाइनल मैच दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में खेला गया और इस मुकाबले में एम एस धौनी की कप्तानी में केकेआर की तीसरी बार खिताबी जीत का सपना टूट गया। इस मैच में केकेआर के दोनों ओपनर बल्लेबाज वेंकटेश अय्यर और शुभमन गिल जैसे ही आउट हुए मैच



पूरी तरह से एकतरफा नजर आने लगा और अंत में केकेआर ने हथियार डाल दिए। इस पूरे सीजन में केकेआर की परेशानी मध्य और निचले क्रम के लगातार फेल हो रहे बल्लेबाज थे और फाइनल में भी वहां नजारा देखने को मिला। धौनी की कप्तानी में केकेआर को हराते ही सीएसके इस साल की चैंपियन बन गई साथ ही साथ चौथी बार खिताबी जीत हासिल करने का गौरव भी प्राप्त किया। अब सीएसके सिर्फ मुंबई से ही पीछे है जो पांच बार टाइटल जीत चुकी है। सीएसके की तरफ से पहली पारी में बल्लेबाजों ने अच्छी बल्लेबाजी की खास तौर पर डुप्लेसिस की पारी दमदार रही तो वहीं बाद में गेंदबाजों ने अपनी टीम को मैच में वापसी करवाई। शार्दूल ठाकुर ने अहम मौकों पर विकेट लेकर सीएसके की तरफ मैच का रुख मोड़ दिया। धौनी बेशक अब 40 के पार हो चुके हैं, लेकिन उनकी कप्तानी का जादू अभी भी सिर चढ़कर बोल रहा है। केकेआर को हराकर खिताबी जीत हासिल करने वाली चेन्नई सुपर किंग्स को इनाम के तौर पर 20 करोड़ रुपये दिए गए तो वहीं उप-विजेता रही केकेआर को भी 12.5 करोड़ रुपये की राशि दी गई। इस मैच में जीत के बाद धौनी ने कहा कि सच तो ये है कि इस साल खिताब जीतने की हकदार केकेआर थी। केकेआर ने जिस तरह से नीचे से उठते हुए फाइनल तक का सफर तय किया वो अपने-आप में काबिलोतारीफ है। उन्होंने अपनी टीम की भी तारीफ की और कहा कि इसमें कई बेहतरीन खिलाड़ी हैं और इनके बिना ये जीत संभव नहीं थी।



## किर-सा - 'मैंने प्यार किया' में भाग्यश्री ने सलमान खान को दूर रहने की दी थी चेतावनी

बॉलीवुड इंडस्ट्री में ऐसी कई अनगिनत फिल्मों हैं, जो अपनी दमदार कहानी और कलाकारों के लाजवाब काम की वजह से फैंस के दिलों में एक खास जगह बनाने में कामयाब रही हैं। इस लिस्ट में फिल्म 'मैंने प्यार किया' का नाम भी शामिल है। सूरज बड़जात्या की ये फिल्म साल 1989 में रिलीज हुई थी, जिसमें सलमान खान और भाग्यश्री की खूबसूरत लव स्टोरी देखने को मिली थी। इस फिल्म ने सलमान खान और भाग्यश्री की किस्मत को बदल कर रख दिया था। फैंस को फिल्म काफी ज्यादा पसंद आई थी, जिस वजह से दोनों ही कलाकार रातों-रात स्टार बन गए थे। भाग्यश्री की ये पहली फिल्म थी और अपनी पहली फिल्म के बाद ही उन्होंने बॉलीवुड को अलविदा कह दिया था। हालांकि, वह अब सालों बाद कमबैक कर चुकी हैं, लेकिन अपने इंटरव्यू में



भाग्यश्री अक्सर अपनी पहली फिल्म से जुड़े किस्से शेयर करती रहती हैं। अपने एक इंटरव्यू में भाग्यश्री ने बताया था कि, उन्होंने फिल्म की शूटिंग के दौरान सलमान खान को खुद से दूर रहने की चेतावनी दी थी। दरअसल, भाग्यश्री ने 'टाइम्स ऑफ इंडिया' को एक इंटरव्यू दिया था, जिसमें एक्ट्रेस ने अपनी फिल्म 'मैंने प्यार किया' से जुड़े कई किस्से शेयर किए थे। इस इंटरव्यू के दौरान एक्ट्रेस ने बताया था कि, उन्होंने फिल्म की शूटिंग के दौरान सलमान खान को खुद से दूर रहने की चेतावनी दी थी, क्योंकि वह अपनी और सलमान खान के रिलेशनशिप को कोई भी झूठी अफवाह नहीं चाहती थीं।

भाग्यश्री ने कहा था कि, मैं हिमालय को डेट कर रही थी और सलमान को इस बारे में फिल्म के गाने 'दिल दीवाना' के समय पता चल गया था। वह मेरे पीछे-पीछे आते थे और मेरे कान में गाना गाते थे। तब मैं उन्हें चेतावनी देती थी कि, लोग हमारे बारे में बात करना शुरू कर देंगे। तब वह आधे दिन तक मुझे परेशान करते रहे थे। इसके बाद उन्होंने मुझे बताया कि, उन्हें हिमालय के बारे में सब पता है। यहा तक कि, उन्होंने ही मुझे ये आइडिया दिया था कि, मैं हिमालय को फिल्म की लोकेशन पर बुलाऊं। वो दोनों काफी अच्छे से मिले थे।

भाग्यश्री ने अपनी डेब्यू फिल्म से ही लोगों के दिलों में खास जगह बना ली थी। लेकिन उन्होंने आगे काम ना करते हुए हिमालय दासानी से शादी कर ली थी। एक इंटरव्यू में जब भाग्यश्री से पूछा गया था कि, क्या उनके लिए फिल्मों को छोड़ना मुश्किल था या नहीं? इस पर एक्ट्रेस ने बताया कि, हां भी और नहीं भी। कठिन कदम था, क्योंकि तब मुझे एहसास हो गया था कि, मुझे एक्टिंग में मजा आता है।

इसके आगे भाग्यश्री ने कहा था कि, मेरे लिए वो ऐसा समय था, जब मैं सोच रही थी कि, काश मेरे पास दोनों चीजों को अच्छी तरह मैनेज करने का कोई तरीका होता। लेकिन नहीं, क्योंकि वह (अभिमान्यु) अभी-अभी हुआ था। मेरा पूरा ध्यान उसी में था। उस समय, यह एक कठिन विकल्प नहीं था। मैं बस उसके साथ समय बिताना चाहती थी।



## साउथ एक्ट्रेस खुशबू सुंदर ने घटाया 15 किलो वजन

**बॉडी ट्रांसफॉर्मेशन देख फैंस हुए हैरान**

साउथ एक्ट्रेस खुशबू सुंदर अपनी एक्टिंग से अलग पहचान बना चुकी है। वह राजनीति में भी उतर चुकी हैं। अभिनेत्री होने के साथ खुशबू फिल्म प्रोड्यूसर और टीवी होस्ट भी हैं। हाल ही में वह अपने ट्रांसफॉर्मेशन को लेकर सुर्खियों में आ गई हैं। दरअसल खुशबू सुंदर ने 15 किलो वजन कम किया है। जिससे उनका लुक काफी बदल गया है। इसकी जानकारी उन्होंने खुद सोशल मीडिया पर दी है। खुशबू ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर दो फोटो शेयर की हैं। जिसमें एक तस्वीर उनके पहले की है। वहीं दूसरी वजन घटाने के बाद की है। इन दोनों फोटो में अभिनेत्री का बॉडी ट्रांसफॉर्मेशन दिखाई दे रहा है। पोस्ट शेयर करते हुए उन्होंने कैप्शन लिखा कि तब और अब। 15 किलोग्राम के कम होने के अलावा कुछ खास बदलाव नहीं आया है। इससे पहले भी खुशबू सुंदर ने ट्विटर पर अपनी कुछ फोटोज पोस्ट की थीं। जिसमें उनका नया लुक काफी शानदार लग रहा था। इन तस्वीरों में एक्ट्रेस ब्लैक जमसूट पहने दिखाई दीं। उन्होंने लिखा कि जब आपकी मेहनत का आपको फल मिले, खुशी का जिक्र नहीं किया जा सकता। उन्होंने एक इंटरव्यू में बताया कि एक समय मेरा वजन 93 किलो था। अब वर्कआउट कर 79 किलोग्राम है। मैं आगे दस किलो और कम करना चाहती हूँ। खुशबू ने बताया कि वजन कम करने में योगा और वर्कआउट से मदद मिली। उन्होंने कहा, %में रोजाना दो घंटे एक्ससाइज करती हूँ और डाइट भी कंट्रोल में थी।



